
Faxe Ladeplads Sejlklub 
Referat fra Bestyrelsesmøde,  mandag den 14. Juni  2010, kl. 19.00. 

 
Deltagere:  Troels, Jørgen, Holger, Bjarne, Annette, Knud, Mia, Åse 

Fraværende: Hans   

 

 

Dagsorden: 

 

1. Referat fra forrige møde  

Referatet er godkendt. 

 

2. Nyt fra formanden 

Hans ønsker at træde ud af bestyrelsen, har solgt båden og sat pladsen til salg. Annette 

træder ind som bestyrelsesmedlem i stedet for Hans. 

Hans fortsætter som web-master for FLS.  

 

Brev fra DS om diverse 

Brev fra Faxe Forsyning om Regnvand i Faxe Ladeplads 

Brev fra Coop om gebyr for kontoudtog 

 

3. Nyt fra regnskabsføreren 

Regnskab gennemgået. Der er opkrævet kontingenter for alle og der mangler nu blot 

indbetalinger for ungdommen, som først lige har modtaget opkrævninger. Det ser fint ud 

med kontingenter. Men der er merforbrug på andre konti og det vil måske blive et minus ved 

det samlede resultat. Vi skal finde muligheder for at få det vendt til et plus eller et nul.  

El-regningen er steget meget her i denne vinter, der har også været mere mødeaktivitet.  

Hvad kan vi gøre for at mindske den udgift?  

Holger undersøger hvad en installation af en varmepumpe vil koste os.  

 

Forsikringerne skal gennemgås. Jørn skal i samråd med? indhente tilbud hos 3 

forsikringsselskaber.  

 

Hvad kan vi gøre for at få en merindtægt til klubben? 

 

Medlemmer: 

Jørgen vil tage sig af nye medlemmer – prøve at få fat i dem. 

Få fat i alle de nye medlemmer til en intro aften er der nogle nye medlemmer, der har mod 

på at hjælpe klubben med at få det hele til at køre. 

Hvem er nye medlemmer?  

Liste med hvem de er og hvor de ligger med deres båd. 

Intro aften for nye og gamle. 

 

Åse taler med Jørn om Velkomstfolder og medlemsopskrivning, det skal gøres bedre nu. 

Der skal et opslag i vinduet med hvordan man melder sig ind og bestyrelsesmedlemmer med 

billede. Der skal også ligge materiale i havnekontoret. 

 



 

 

Nyt fra udvalgene 

 

UNGDOM: 

Søren har ønsket at træde ud af arbejdet i ungdommen, det betyder blandt andet at Knud har 

overtaget ansvaret for Ynglingen. 

Kasper har ikke den fornødne tid til sejlads med ynglingen på grund af arbejde, så den er ikke 

kommet ud at sejle som det var formålet. Knud tjekker båden næsten dagligt. Knud vil tage fat i 

de medlemmer, der har vist interesse for at sejle i ynglingen, for at høre om de fortsat er 

interesseret i det. 

Der trænes i optimister, zoomer og lasere. Der er lige nu 3 optimister og 3 zoomsejlere som der 

satses på.  

 

MATERIALE: 

Søren har ønsket at træde ud af arbejdet med materiellet. Knud har overtaget det. 

Knud har lavet en liste over materiel, som ikke anvendes. Der sættes priser på de forskellige 

emner og det sættes til salg. Mia skriver salgslisten og sender den ud til bestyrelsen. 

 

FESTUDVALG: 

Næste arrangement Havnens jubilæum den 19. juni. Bestyrelsen har besluttet at give kr. 2500 til 

arrangementet. 

 

Sankt Hans den 23. juni. Der er fælles grill kl. 18 og sejlads ud kl. 20.30 ca. ud for at se bål ved 

Flagstangen. Medbring selv mad - drikkevarer kan/skal købes i klubhuset. 

Opslag i klubhuset og på hjemmesiden. 

 

KLUBHUS: 

Male vindues rammer, find dato, lav opslag/skriv.  

Stole skal vaskes af og der skal efterfølgende skrues sæder på. 

 

 

 

4. Nyt fra havnebestyrelsen 

17. maj sidste møde, Åse er indtrådt pt. i stedet for Erik Iburg, som er sygemeldt. 

Legepladsen er ved at være gjort færdig. Flemming har gjort et stort arbejde med den. Alt er 

selvfølgelig lovligt og korrekt efter alle kunstens regler. 

Havneudvidelsen er med på byrådsmødet den 17. juni.  

Næste møde i Havnen er den 24. juni. Samme dag er der HUU møde.  

 

 

5. Eventuelt. 

Intet 

 

6. Næste møde; intet møde i juli men mandag d. 9. August kl. 19.00 

Annette har allerede meldt afbud til dette møde. 

 

Referent: Åse Dilling-Hansen 


